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Weddings Within Reach
Open-Air Starlight Lawn And Chandelier Lighting. 
Contact Us!

Ethereal Open Air Resort Open

Το Ελληνικό Παιδικό Χωριό στο Φίλυρο, που απειλείται με κλείσιμο εξαιτίας της αιφνιδιαστικής
μεγάλης μείωσης της κρατικής επιχορήγησης για το 2020, στηρίζει ο δήμος  Πυλαίας-Χορτιάτη.

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, σε μια περίοδο τόσο ιδιαίτερη λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού και ενώ πλησιάζουν οι χριστουγεννιάτικες
γιορτές, τέτοιες ενέργειες μάς βρίσκουν απέναντι και καλούμε την αρμόδια Υπουργό να αναθεωρήσει την απόφασή της και να βοηθήσει άμεσα το Ελληνικό
Παιδικό Χωριό.

Όπως τονίζει ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, «δεν είναι δυνατόν όταν πλησιάζουν οι Μέρες των Χριστουγέννων 38 παιδικές ψυχές να
κινδυνεύουν να πεταχτούν στον δρόμο. Ας κοιτάξουμε τα αθώα παιδικά βλέμματα και ας βοηθήσουμε όλοι μαζί από το περίσσευμα ή το υστέρημά μας. Τα
παιδάκια μας θέλουν μόνο ζεστασιά και αγάπη, ιδιαίτερα τώρα τα Χριστούγεννα».

Την άμεση παρέμβαση για να λυθεί το θέμα, ζητά ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη και ο Δήμαρχος. Μάλιστα ο ίδιος ο δήμαρχος, ως προεδρεύων σήμερα στο
συνέδριο της ΚΕΔΕ παρουσία Υπουργών και όλων των δημάρχων της χώρας θα θέσει το θέμα και θα ζητήσει την άμεση επίλυση του προβλήματος.

Ταυτόχρονα, ύστερα από οδηγίες του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη και τις ενέργειες της αρμόδιας αντιδημάρχου Ελένης Γιαννούδη, ο δήμος διέθεσε ήδη
άμεσα πάνω από 140 κιλά τρόφιμα (κρέας, κοτόπουλο, φέτα και κασέρι), ενώ κινητοποίησε όλες τις αρμόδιες αρχές για τον ίδιο λόγο. «Έτσι χάρις στις δικές
μας προσπάθειες και στην κινητοποίηση του Προέδρου της Τράπεζας Τροφίμων Θεσσαλονίκης Αχιλλέα Φώλια και του Διευθυντή της Τράπεζας Σόλωνα
Σεκέρογλου παραδόθηκαν ήδη στο Χωριό πολλά απαραίτητα είδη, όπως όσπριά, ζυμαρικά, λάδι, κρουασάν, γάλα και απορρυπαντικά, αλλά και πέλλετ που
χρησιμοποιείται για θέρμανση στις κατοικίες» προσθέτει η ανακοίνωση.
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Το μήνυμα για να σωθεί το Ελληνικό Παιδικό χωριό στο Φίλυρο είναι διπλό: Η πολιτεία πρέπει να αναθεωρήσει άμεσα την απόφασή της. Ταυτόχρονα όλοι
εμείς, ο κάθε πολίτης χωριστά να κάνουμε το χρέος μας και να βοηθήσουμε 38 αθώες παιδικές ψυχές σ’ αυτή τη μάχη ανθρωπιάς και ευαισθησίας.
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